



## 新一代智享易驾两厢车玛驰 超越经典 四代传承

在刚刚闭幕的2010年北京国际车展上,东风日产玛驰成功上演处子秀并高调启动预售,一举成为备受关注与好评的明星车型。在北京车展期间,玛驰凭借时尚新潮的外观和“易驾、易享、易行”三大卖点,一举夺得了“2010北京车展最佳即将上市新车奖”、“2010北京车展大奖——小型车单项奖”等多项殊荣。据了解,自4月23日以来的不到一个月时间里,东风日产已接到超过2000台的预售订单。

晚报记者 陈娟 刘瑞红

### 重塑紧凑车型标准

玛驰是东风日产自2008年以来发布的首款全新车型,也是在海外传承三代、一直备受中国消费者期待的经典车型MARCH的继续。据悉,玛驰将于下半年在中国市场全面上市,首批上市四款车型均搭载1.5L发动机,并配以4AT或5MT变速器。

据悉,新一代玛驰是日产汽车以“挚友般的亲近感”为设计理念打造的一款“智享易驾两厢车”。其目标客户指向所有崇尚真我个性、热爱时尚、追求自由自在生活方式、富有生活品位的新一代消费者。东风日产希望玛驰能够成为车主驾驶便利、亲近贴心的好伙伴,轻松应对交通拥堵和泊车难题,更为中国消费者带来悠然自在的生活节奏,让他们尽情享受温馨时尚的都市生活。

东风日产副总经理任勇表示:“新一代玛驰代表了目前全球紧凑型轿车的最高水平,作为东风日产进军紧凑型家轿的首款力作,我们

的目标是要将它打造成为该细分市场的领军品牌。”

### 倡导汽车低碳生活

新一代玛驰在设计研发中更加重视低的拥有成本和燃油耗。由于环保观念日渐深入人心,低碳排放成了城市居民选择爱车的重要指标之一。此外,越来越多的年轻人选择了以车代步,这些中产消费者更青睐低燃油耗费的紧凑型轿车。要让这些新消费阶层能够较为容易地享受紧凑型轿车带来的乐趣,新一代玛驰通过对车身结构的重新优化设计,拓宽了车内空间,同时,全新的动力总成增大了燃油效率,有效降低了油耗和排放。所有这些努力,使新一代玛驰在降低了拥有成本之余也不会降低安全及舒适等级。

新一代玛驰是一款更实用、拥有全方位绝佳视野的小车。日产设计师山根真表示:“新一代玛驰并不过高的腰线创出了良好的视野;通

过抬高前挡泥板,增强了对车辆的掌控感。同时,降低重心、轮胎靠近四角的设计扩大了轴距和胎面,给车辆赋予一种大胆的力量感,既吸引了流行宠儿们的眼球,也大大提升了车辆的稳定感;在车身侧面嵌入汽缸剖面的表现,则给乘客带来一种强悍的安全感。”

### 引领智享易驾新潮流

新一代玛驰的“易驾”,突出表现在澎湃动力、精准操控和驾驶便利三个方面。它所搭载的全新1.5L发动机,动力充沛,最大功率和最大扭矩分别达到79KW和138Nm。它的方向盘转向清晰精准,反应灵敏,最小转弯半径仅为4.5米,为同级车之最,无论是泊车还是穿越狭窄街道,都游刃有余。

“易享”指的是时尚设计、宽适空间和e车助手。新一代玛驰延续了前三代玛驰经典而富有现代感的造型设计,整体视觉效果既充满个性,又极具亲近感。全新空间超优化设计带来长度可达618.58~516.76mm的前后排腿部空间和93.69~49.14mm的头部空间。此外,折叠后排座椅后的玛驰可形成540L大行李空间,实用性毋庸置疑。尤其值得一提的是,与市场上的同级别车型相比,新一代玛驰全系除低配外

均标配e车助手。作为高科技的智能人性化装备,e车助手的“智友”功能,能主动提醒维护保养时间、生日、重要纪念日等,还会在车主下车时主动问候。同时,e车助手的一键启动功能,无需插匙、扭动等一系列传统的繁琐动作,就能立即启动车辆。而当停车时遇到狭窄区域或障碍物,集合了倒车雷达功能的e车助手也能提供周到贴心的协助,MARCH的轻松、便捷由此可见一斑。

新一代玛驰的“易行”体现在全价值链的低碳节能设计理念、可信的品质和领先安全三个方面。全新的动力总成与进气效率改进,加上引擎摩擦削弱技术的应用,成就了玛驰在同级车中出类拔萃的低油耗,90KM等速油耗仅为5.3L。全面优化的模块化设计、日产生产方式指导下的全球标杆工艺确保可靠品质,使得新一代玛驰具备了出众的耐用性及可信品质,同时也有效降低了消费者的使用及维修成本。日产独有的SAFETY SHIELD安全屏障技术与ZONE-BODY高强度车身,辅以丰富的安全装备,为乘员提供全程可靠的安全保护。据了解,自4月23日以来的不到一个月时间里,东风日产已接到超过5000台的预售订单。

## 风骏3柴油财富版登场 高端柴油皮卡进入“6时代”

日前,长城汽车对外发布消息,正式推出风骏3财富版柴油皮卡,售价6.78万元起,成为国内首款6万元区间高端柴油皮卡。外界分析称,这标志着中国高端柴油皮卡正式进入了“6时代”。

晚报记者 陈娟



### 风骏3挤入6万元价格区间

随着油价日益高涨,柴油皮卡已成为受消费者更为关注的产品,这也带动了众多皮卡厂家在柴油皮卡领域的跟进,但在市场激烈竞争的推动下,高端皮卡一直无法突破7万元价格区间。而6万元高端柴油皮卡——风骏3财富版的惊爆上市,打破了这一市场格局,让高端柴油皮卡正式进入6万元的价格区间。

“价格下探的同时,品质并未降低。”这是在财富版柴油皮卡的上市过程中,风骏皮卡品牌负责人着重强调的一句话,他指出,新上市的风骏3财富版柴油皮卡不仅仅是价格上的实惠,配置上也更加丰富,可调方向盘、铝合金轮毂、四门电动车窗、随车CD都是67800元高端柴油皮卡上的标准配置,可以说低价却高质。

### 风骏3带动高端皮卡进入新时代

风骏3柴油财富版搭载了2.8L排量的GW2.8TDI-2发动机,采用经典五十铃4JB1机型,与电控VE泵完美结合,采用涡轮增压中冷直喷技术,性能稳定可靠,最大功率72KW,最大扭矩220N·m,具有动力强劲,低速大扭矩的特点,真正达到国三排放。在工信部公布的油耗数据中,风骏3财富版柴油皮卡百公里综合

油耗仅7.3L,比同类车型低将近1升的油耗,用车费用很低。

值得指出的是,风骏3财富版柴油皮卡沿袭了风骏家族的螺旋簧轿车前悬设计,5.06米的超长车身和1.68米的最长货箱,使其驾乘空间超越同级1.2倍。变截面梯形车架,加宽加厚设计,承载量更大。独有的3年或6万公里超长保修,得到了国内外众多消费者的广泛认可。此外,风骏皮卡还曾获国外权威杂志《BAKKIE&TRUCK》评选的“世界三大皮卡”大奖,并成为国内市场第一款获得欧盟WVTA认证的高端皮卡,它通过了行人保护试验、环保ELV标准等严格的国际标准,获得了在欧盟国家无限制自由销售权。

风骏3财富版柴油皮卡上市后,让消费者有了更多的选择空间。业内人士指出,风骏3财富版柴油皮卡带动高端柴油皮卡进入了一个新的时代,让更多消费者有机会接触购买高端柴油皮卡,花更少的钱就可买到品质更高、配置更丰富的高端产品。对于当前以工具用车为主的皮卡市场,风骏3财富版柴油皮卡会对国民财富的积累和中国经济的增长起到很大的推动作用。

## 势度不凡 海马骑士 智能领航版13.68万 大气上市



“长安—罗马 丝绸之路复兴之旅”唯一指定用车 海马骑士

### 不凡品质,非凡启程

海马骑士,全新搭载欧洲经典SUV平台技术,集合D-VVT卓越动力系统与人性化丰富配置-大尺寸导航倒车成像系统、双开启一键式超大尺寸天窗、三辐式真皮运动方向盘,不凡平台、不凡性能、不凡配置,缔造15000公里“长安—罗马”丝绸之路唯一指定用车。驾驭、征服、从容进驻,海马骑士SUV领航版,遇非凡,愈显不凡。

- 平台不凡 • 欧洲经典SUV平台虚拟技术
- 配置不凡 • 车载GPS导航系统 • ABS • EBD • BAS系统
- 性能不凡 • 领先的D-VVT发动机技术 • SSPS磁悬浮转向系统

骑士 Haima 3 势度不凡

